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ATA nº. 019 

05 de Dezembro de 2023. 

 

Ao 5 (quinto) dia de Dezembro de Dois mil e vinte e três 05.12.2023, as 7:00 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI, FLAVIO 

KUNRATH, PAULO LUIZ DA SILVA, KANATO YAWALAPITI, RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS, 

ELÇO DOMINGOS ALVES, JOSÉ MARIO ALIEVI e FABIO DA SILVA SOUZA - O PRESIDENTE 

Vereador RENÊ JOAO SIDEGUM, declarou sob a proteção de Deus aberta a 19° Sessão 

Ordinária de 2023, mediante normas regimentais desta Casa de Leis. - ORDEM DO DIA – 

Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISCO 

MENEGUZZI para que proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta: -  PROJETO 

DE LEI N°054/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A PROCEDER NA REABERTURA E MANUTENÇÃO DA ESTRADA SANTA ROSA 

SENTIDO FAZENDA SÃO JOÃO, NESTE MUNICIPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual 

recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO CONTRÁRIO a sua 

aprovação PELA MAIORIA DOS COMPONENTES DESTA COMISSÃO, O PRESIDENTE 

FLAVIO KUNRATH E O RELATOR PAULO LUIZ DA SILVA, ENTENDEM PELA 

DESNECESSIDADE DE AUTORIZAÇÃO LEGISLATIVA, E NA SEGUNDA SITUAÇÃO EXPOSTA, 

ENTENDE-SE PELA FALTA DE LEGALIDADE DO PROJETO, ANTE A AUSENCIA DE PROCESSO 

DE DECLARAÇÃO DE UTILIDADE E NECESSIDADE PÚBLICA DA REFERIDA ESTRADA. O 

Presidente informou, que em conformidade com o artigo 97 do regimento interno da 

câmara, concluído o parecer da comissão de justiça e redação pela inconstitucionalidade 

ou ilegalidade de qualquer proposição, deverá o referido parecer ser submetido ao 

plenário, a fim de em discussão e votação única, ser apreciado. Em Discussão e Votação, 

o Parecer Contrário exarado pela Comissão de Justiça e Redação foi submetido a 

votação em Plenário, sendo aprovado por 04 votos (Ronaldo Ribeiro, José Mario, Fabio 

da Silva e Kanato Yawalapiti) à 05 (Cezar Meneguzzi, Paulo da Silva, Elço Domingos, 

Flavio Kunrath e com o voto minerva do Presidente Rene Sidegum), o Projeto de Lei 

nº054, foi sumariamente ARQUIVADO. - PROJETO DE LEI N°057/2023 DE AUTORIA DO 

LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REALIZAR REPAROS NA 

MT-129 FORA DOS LIMITES DO MUNICIPIO”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, 

sendo aprovado por unanimidade em plenário. – Cumpridas as formalidades legais a 

palavra foi colocada à disposição dos Vereadores inscritos. – O vereador KANATO 

YAWALAPITI inicia cumprimentando a todos. Diz que o prefeito foi um bom parceiro dele 
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 neste mandato e que atendeu algumas de suas indicações e por isso fica do lado dele. 

Sobre os jogos diz que foi muito bom e que vieram muitos atletas de fora e muitos 

indígenas, e observo que isso movimentou a economia da cidade. Diz que viu durante 

esses jogos que hotel aqui é pouco e que não atende todos e pede que o prefeito construa 

uma casa de apoio indígena aqui para que possam dar suporte aos mesmos quando vem 

para cidade e que isso vai ser bom para cidade e pede apoio dos vereadores nessa 

questão. Sem mais, finaliza sua fala. - O vereador FLAVIO KUNRATH inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece em nono do Rodrigo 

todos que participaram dos jogos e diz que na sua opinião foi muito bom e uma dos 

maiores que já aconteceu em nosso município. Agradece o executivo pela limpeza da rede 

de energia que vai para as áreas rurais. Parabeniza os vereadores que conseguiram trazer 

uma audiência publica dos correios para nosso município. Fala sobre a energia que esta 

uma bagunça e coloca seus pontos de vista. Sobre a casa de apoio indígena diz que em 

2019 veio um projeto para isso e diz que se tiver documentado pode contar com seu apoio 

sempre. Sem mais finaliza sua fala.  -  O vereador RONALDO RIBEIRO inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Parabeniza o Rodrigo pelo evento 

que fez em nosso município e diz que foi o maior ate hoje e que estava muito bom e que 

o município só tem a ganhar com isso. Fala que a casa de apoio é muito importante. Sobre 

o projeto da linha santa rosa diz que hoje será arquivado mais diz que entende o executivo 

por ter mandado esse projeto para a casa e a situação continua a mesma, pois está 

abrindo e fechando sempre, diz que hoje o mesmo será arquivado. Sem mais finaliza sua 

fala. - Não tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão e após 

lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e 

pelo Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

 

..................................................................................................................... 
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